
      Aufbauanweisung
                             (assembly instructions)

                   Bank G337 / G207 



Aufbauanweisung
(assembly instructions)

BANK
G337 / G207

A

B

Servicecard: Massivholz
1. Schraube M8x25 mm     
2. U-Scheibe               
3. Federring 
4. Distanzstück
5. Bodengleiter (G337)
6. Bodengleiter-Einsatz (G337)
7. Schraube M4x6 mm (G337)
8. Inbusschlüssel SW5 mm              

16 Stück     
16 Stück             
16 Stück 
16 Stück
  4 Stück
  4 Stück
  4 Stück
  1 Stück                        

Servicecard: HPL
1. Schraube M8x25 mm     
2. U-Scheibe               
3. Federring 
4. -
5. Bodengleiter (G337)
6. Bodengleiter-Einsatz (G337)
7. Schraube M4x6 mm (G337)
8. Inbusschlüssel SW5 mm                 

16 Stück     
16 Stück             
16 Stück 
  
  4 Stück
  4 Stück
  4 Stück
  1 Stück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach-
männischer Montage wird bei Personen- und/oder

 Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 1



Aufbauanweisung
(assembly instructions)

BANK
G337 / G207

                                                                                     Bank Massivholz

4

4

6

5

7

Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach-
männischer Montage wird bei Personen- und/oder

 Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 2



Aufbauanweisung
(assembly instructions)

BANK
G337 / G207

                                                                                     Bank Massivholz

1
3
2

8

Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach-
männischer Montage wird bei Personen- und/oder

 Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 3



Aufbauanweisung
(assembly instructions)

BANK
G337 / G207

                                                                                               Bank HPL

1
3
2

8

6

5

7

Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fach-
männischer Montage wird bei Personen- und/oder

 Sachschäden keinerlei Haftung übernommen. 4


